

УТВЕРЖДАЮ:

Художественный руководитель –

Директор ГАУ «ЧГТЮЗ»

А.А. МУРТАЗАЛИЕВА

«22» 06 2022г.



**Информация о проделанной работе в
ГАУ «ЧГТЮЗ» по направлению деятельности
«Антитеррористическая комиссия» за II квартал 2022 года**

Беседа в коллективе «Терроризм и экстремизм»

18.01.2022г. В ГАУ «ЧГТЮЗ» прошла встреча-беседа по профилактике терроризма и экстремизма.

Для участия в мероприятии были приглашены представители структурных органов Духовного управления мусульман ЧР.

«Цель нашего мероприятия: выяснить причины возникновения экстремизма и терроризма, а также раскрыть разновидности терроризма, - отметила художественный руководитель и директор театра Асет Муртазалиева, открывая мероприятие.

В целях развития умения ораторского искусства через выступления присутствующим было рекомендовано подготовить небольшие информации, чтобы прививать навыки самостоятельной работы, учить молодежь учреждения анализировать события, делать выводы, уметь убедительно и аргументировано доказать свою точку зрения.

Для этого было проведено анонсирование предстоящей встречи, через объявления на сайте учреждения.

В рамках проводимой встречи организаторы предусмотрели и воспитательные моменты для формирования патриотизма, воспитания чувства неприятия к насилию, терроризму и экстремизму.

Кроме того, состоялся показ документального фильма, рассказывающем о терроризме и экстремизме, после которого состоялось обсуждение картины.

Для участников мероприятия подготовлены памятки с текстом «В нашу, казалось бы, мирную жизнь все настойчивей вторгается такое зловещее явление, как терроризм. Терроризм — это тоже война. Культура Чеченской Республики против терроризма и экстремизма».

Встреча-беседа «Экстремизм в молодежной среде»

28.02.2022г. В рамках борьбы с терроризмом и экстремизмом в ГАУ «ЧГТЮЗ» прошла беседа в коллективе. Для участия в мероприятии были приглашены работники правоохранительных органов власти, а также Духовного управления мусульман ЧР.

Сотрудники полиции рассказали участникам встречи о вербовке молодых людей через социальные сети «Одноклассники», «Фейсбук», «В Контакте» и др.

По словам выступающего, специально обученные люди анализируют тысячи аккаунтов в социальных сетях, выбирая из них те, которые принадлежат молодым людям с высоким уровнем интеллекта, но с большими проблемами в социализации. Таких пользователей, чаще всего студентов, вычислить довольно просто: не сумев вписаться или встроиться в социум у себя в вузе, ребята уходят в социальные сети, пытаясь в этой среде социализироваться и компенсировать нехватку общения, дружбы, внимания, участия и человеческой теплоты. Находясь в состоянии активного поиска, эти юноши и девушки часто сами натыкаются на вербовщика, который вводит молодого человека в свой круг общения и ждет, когда тот его обнаружит и к нему обратится сам.

Следует отметить, что любая, даже очень хорошо продуманная схема, практически всегда дает осечку.

Выступающий – работник полиции отметил, что в органах внутренних дел Чеченской Республики есть люди, которые контролируют общение молодых людей в социальных сетях и отслеживают ситуацию.

Перед собравшимися выступила директор ЧГТЮЗ Асет Муртазалиева, которая призывала молодых специалистов учреждения не поддаваться на всякие уловки экстремистов, всегда помнить, что это путь в никуда.

Все участники мероприятия получили тематические памятки.

Встреча-беседа «Об антитеррористической защищенности»

30.03.2022г. В ГАУ «ЧГТЮЗ» прошло мероприятие по профилактике экстремизма и терроризма.

Ответственный по данному направлению деятельности от театра рассказал работникам ведущего учреждения культуры Чеченской Республики о том, что после ввода в строй этого объекта, локальным внутренним актом будет создана комиссия для составления акта категорирования, о том, что пропускной режим в здание ГАУ «ЧГТЮЗ» осуществляется в соответствии с требованиями, предъявляемыми к потенциально опасным и особо важным объектам, что охрана объекта осуществляется круглосуточно.

Кроме того, в дни, когда проводятся мероприятия с массовым пребыванием людей, снаружи устанавливаются дополнительные 2 арочных стационарных металлообнаружителей, проводится проверка и досмотр имущества на предмет обнаружения признаков террористической угрозы при поступлении в учреждение корреспонденции, бандеролей, посылок.

«Проводимые в ТЮЗ культурные мероприятия формируют духовно-нравственные качества личности и общества, способствуют недопущению вовлечения молодежи и подростков в террористическую деятельность. В нашей республике созданы все условия для творческого, культурного развития молодежи и подростков, самореализации и духовного обогащения граждан. Главная задача в работе противодействия идеологии терроризма — это формирование в общественном сознании акцентов нетерпимости и негативного отношения к экстремистским и террористическим проявлениям», - сообщил выступающий.